
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
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ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, 10 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando quatorze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo dos Santos da 
Costa, secretariado pelos vereadores Renato Saldanha de Souza e Cícero Bezerra de Queiroz, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Renato 15 
Saldanha de Souza, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Cícero Bezerra de Queiroz, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 028/2024, de 
autoria do vereador Alisson Jackson dos Santos, que nomeia de Milton Miguel da Silva a 
lavanderia pública municipal do bairro João XXIII e dá outras providências. Projetos de Decreto: 20 
nº 046/2024, de autoria do vereador Veranilson Santos Pereira, que concede o título de cidadão 
honorário de Caicó à Sra. Jaciele de Lima Alves Valentim e dá outras providências; nº 047/2024, 
de autoria do vereador Veranilson Santos Pereira, que concede o título de cidadão honorário de 
Caicó ao Sr. Marcelo de Barros Dantas e dá outras providências; nº 048/2024, de autoria do 
vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que concede a comenda de honra ao mérito Vila do 25 
Príncipe à Sra. Mirna Medeiros Pacheco e dá outras providências; nº 049/2024, de autoria da 
vereadora Rosângela Maria da Silva, que concede o título de cidadão honorário de Caicó ao Sr. 
Bruno Guimarães e dá outras providências; e nº 050/2024, de autoria do vereador Renato 
Saldanha de Souza, que concede a comenda de honra ao mérito Vila do Príncipe ao Sr. João 
Figueirêdo de Araújo e dá outras providências. Requerimentos: nº 051/2024, de autoria do 30 
vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos informação sobre o valor que o Município arrecadou com multas neste ano de dois mil e 
vinte e quatro; nº 052/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Izaura Maia, em vinte de maio deste ano; 
e, nº 053/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que consigna Voto de Pesar 35 
pelo falecimento da Sra. Maria Daluz Alves Faria, em vinte e um de maio deste ano. Moções: nº 
021/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que propõe Moção de Parabéns e 
Aplausos à equipe organizadora da festa da padroeira de Nossa Senhora de Fátima, no conjunto 
Vila do Príncipe; e nº 023/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que propõe 
Moção de Parabéns e Aplausos ao Sr. José Alves de Souza Aragão, pela sua aprovação na 40 
residência em anestesiologia, na Faculdade de Medicina de Jundiaí, em São Paulo. Indicações: nº 
549 e 560/2024, de autoria do vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a manutenção 
e o tratamento do esgoto da rua Sérvulo Lopes, no bairro João XXIII; e, a poda das árvores da rua 
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Luiz Chermont, no Centro; nº 550, 551 e 552/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, 45 
que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a mudança de horário do desfile 
cívico, em sete de setembro deste ano, para as dezessete horas; por meio da secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza da Associação Caicoense de Proteção aos Animais e Meio Ambiente – 
Acapam; e, por meio da secretaria de Trânsito, a instalação de uma lombada ou redutor de 
velocidade na rua José Avelino da Silva, no bairro Paraíba; nº 553 e 559/2024, de autoria da 50 
vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a inserção de uma faixa de pedestre na Av. 
Seridó, em frente à loja Mundo do Real, no Centro; e, à secretaria de Assistência Social, a 
viabilização de certidão de casamento civil para pessoas cadastradas no Cadastro Único e que 
recebem Bolsa Família; nº 554, 558 e 566/2024, de autoria do vereador Cícero Bezerra de 55 
Queiroz, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria 
de Trânsito, a instalação de placas para sinalizar o trânsito de Caicó; e, por meio da secretaria de 
Infraestrutura, o conserto do teto e a dedetização do Mercado Público de Caicó; nº 555, 557 e 
567/2024, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores do 60 
bairro Soledade; por meio da secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem do bairro Salviano 
Santos; e, um mutirão de limpeza para o bairro Recreio; nº 556 e 564/2024, de autoria do 
vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da rua Luiz Dantas 
Neto, no bairro Nova Caicó; e, por meio das secretarias de Infraestrutura e de Saúde, a instalação 65 
de uma academia da saúde para pessoas com deficiência na Ilha de Sant’Ana; nº 561, 568 e 569 
/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a manutenção e a 
restauração da passagem molhada Joaquim Gregório Filho, no sítio Umari; melhorias na quadra 
de areia e no campo de futebol do bairro Soledade; e, o serviço de calcetaria para a rua José 70 
Marquês Lima, no bairro Soledade; nº 562 e 565/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da rua Maria Hercília de Medeiros, no bairro Adjuto 
Dias; e, a pavimentação da rua Professor Zezinho Cardoso, no bairro Maynard; nº 563/2024, de 
autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao diretor da Companhia 75 
de Águas e Esgotos – Caern Adelson Sebastião dos Santos a extensão da rede para o 
abastecimento do loteamento Salgadinho; e nº 570/2024, de autoria do vereador Thales Rangel 
da Costa, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, a construção de uma praça na rua Geraldo Barros, entre os bairros Castelo Branco, 
Canuto e Filhos e IPE. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os vereadores Maria Cleide 80 
de Almeida, Veranilson Santos Pereira e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, 
presentes os vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 85 
Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos de Decreto nº 047, 048, 049 
e 050/2024 e a Moção nº 023/2024. Foram aprovados os Projeto de Lei nº 107/2023, 017, 026, 90 
e 028/2024, o Projeto de Decreto nº 043/2024, o Requerimento nº 051/2024 e a Moção nº 
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021/2024. A Moção nº 022/2024 foi retirada da Ordem do Dia pela falta do seu Proponente. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente e os Votos de Pesar. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e sete de maio deste ano, segunda-feira, no horário 95 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários.  


